

環島足跡瓶中夢遠東科大7生表演募款助災民



2016/02/25

【大成報記者郭宏任／台南報導】七名遠東科技大學的大學生，日前從學校出發展開單車環島，沿途表演花式拋瓶募款幫助台南地震災民。更難能可貴的是，其中一位就讀觀光英語系大二、但身高卻僅127公分，罹患軟骨發育不全症的李美蓉也一起順利完成任務。七個人一路相互扶持，就為了共同圓夢。

二十四日下午三時三十分，一行人完成這趟十一天的環島壯舉返抵校園，校長王元仁、副校長鍾明吉特地率領三百多位同學，在校門口歡迎他們。

李美蓉說，最初是學長孟令恆的構想，要發起環島募款，獲得學妹梁嘉仁、羅詩穎、高偉桓、許釤檸及女友胡榮兒等觀光英語、餐管系同伴響應。以「拋瓶做公益」為此行主題圓夢。騎車時，背著說明環島日看板，沿途在人潮聚集的火車站、廟宇景點，募款演出。

單車環島一直是自己的願望，李美蓉說，當時沒考慮太多，就一口答應加入環島行列。但隊員們在學校體育教學中心協助下，就輕鬆找到市價2萬多元的變速自行車，只有李美蓉實在太矮騎不上來，得跑到腳踏車店，買台市價約3千元小朋友騎的6速單車。

環島足跡瓶中夢，7個人於本月14日從學校出發，第一天朝高雄火車站前進，在岡山、阿蓮一段，即因上坡路段，幾乎「騎不下去」，第二到屏東潮洲就崩潰了，忍不住嚎啕大哭，決定放棄。同伴們安慰她隔天騎到花蓮，就讓她坐火車回家。

沒想到被騙了！李美蓉面露尷尬的說，沿途只要看見火車就想回家，可是到花蓮其實已經是第四天，都怪自己胡塗沒地理概念，可是都撐到花蓮已經走一半，硬著頭皮繼續撐下去。真要感謝同伴協助她拉著他前進。

這樣的同患難共甘苦過程，李美蓉說，一路上，數度覺得自己拖累同伴，加上疲憊，越騎越慢，忍不住邊騎邊擦淚，就要退出、放棄，尤其在台東知東時，遇上寒風細雨，這台陽春腳路車竟爆胎，幾乎整個分解掉…。

哇好慘！沒有同伴相助，我絕對辦不到。李美蓉說，當騎進台南，看到新市區幾個大字映入眼簾，眼淚就一直掉，但這一次是感動的哭，能在二十歲完成人生的第一件壯舉，真是「畢生難忘」，也對自己將來更有信心。

此行共募得八萬六千多元，將全部捐給臺南地震災民。校長王元仁表示，相信這趟旅程必成為學生們一生難忘的經驗，在給予愛的同時也得到更多的愛與溫暖，希望這樣有意義的活動在校園一直延續下去，讓我們一起成為充滿愛與正面能量的遠東人吧!!

